



日前,第三季《中国新歌声》在嘉兴展开首期试录。谢霆锋、李健、哈林、周杰伦组成的男导师团首次合体亮相,一上来就你来我往火花四溅,被李健戏称四人间产生了“物理反应”。制作方灿星制作也举行了新闻发布会,四大导师接受了记者的采访,现场的欢乐程度,堪比一场超级脱口秀。

□ 记者 吴笑文 嘉兴报道

《新歌声》谢霆锋“喊话”周杰伦 奶茶给你喝,冠军我来拿

周杰伦收到谢霆锋的“不夺冠”奶茶

谢霆锋、李健、庾澄庆、周杰伦四位导师的集结,成为本季节目的最大亮点,大家都期待他们之间会擦出怎样的火花。此次四人首度集体亮相,李健和谢霆锋还特别为两位“前辈”导师准备了礼物。

其中,谢霆锋为周杰伦准备了一杯珍珠奶茶,周杰伦连连表示这杯“锋味奶茶”甚得己心,“我真的很喜欢喝,太喜欢喝这个了。”不料,周杰伦的奶茶还未入口,谢霆锋立刻补话,“喝下这杯奶茶,麻烦你等明年再拿冠军吧。”

哈林为李健发明成语“笑里藏健”

当天正好是本季新歌声的试录,首次合体男神导师团就火花四溅。新晋导师李健发挥段子手本色,笑翻全场,哈林声称“这个段子手可能是我最大的对手”,甚至

为他发明了一个新成语“笑里藏健”。常把“幽默很重要”挂在嘴边的周杰伦也认证了李健的幽默感:“李健导师我发现他很好笑,本来担心新来的导师不敢说话,今天录了试录,发现他比前面的导师都好笑一些。”

谢霆锋为抢学员准备了好多大招

新导师谢霆锋也在试录中表现亮眼,周杰伦还爆料谢霆锋可以靠颜值抢人:“(他)就坐在那边帅帅的,笑一下,学员就慢慢地往他那边(去)。”对此,谢霆锋回应颜值其实没什么用,为了抢人自己早已偷偷准备了好多大招,“我觉得我的存在可以带来一点点的冲击力,让一些已经做了几年、又没赢过的导师一点拼劲。”甚至,用厨艺“贿赂”其他导师也是谢霆锋的战略之一,他笑言:“希望可以把几位导师养得胖胖的”,最后把自己想抢的学员都让给他。



皖将赖晓晓夺全锦赛两银

星报讯(记者 江锐) 2018年全国武术套路锦标赛(女子赛区)近日在山西大同收兵,我省运动员赖晓晓分别取得剑术和枪术的第二名,王晨晨取得棍术第五名,二人均取得下半年全国冠军赛参赛资格。赖晓晓在本次比赛中取得体育道德风尚奖。

□ 上海电影节短讯

《阿修罗》跟家辉哥嘉玲姐对戏 吴磊“吐槽”压力很大

星报讯(记者 吴笑文) 第21届上海国际电影节正如火如荼地进行中。将于7月13日上映的电影《阿修罗》日前举行的发布会上,主演吴磊、刘嘉玲、明道等亮相。

由于梁家辉临时有事未能到场,吴磊调侃道:“他可能是抛下我们自己去打天了吧。”在谈及角色时,刘嘉玲笑称梁家辉为“魔鬼”,吴磊为“天使”,还直言三头合体后的阿修罗王就是魔鬼与天使的组合。吴磊则大吐“苦水”:“与家辉哥、嘉玲姐两位老戏骨对戏,我压力很大。在表演上不仅要配合家辉哥的动作,还要演自己的角色,挑战很大。”

电影出品人、总制片人杨洪涛在接受采访时称:“阿修罗王的三头设定源自东方上古文化,这个人物设定非常霸气。”合体后的三头王“霸气侧漏”,为了体验“三头”的真实感,导演张鹏响应吴磊、刘嘉玲的召唤,组成“新三头队”。

甄子丹新片《大师兄》变身 给年轻人正能量最好的地方是校园

星报讯(记者 吴笑文) 动作电影《大师兄》,昨日在上海电影节举行“打进校园”主题发布会并宣布于8月17日全国公映,甄子丹不仅是主演,更是电影的发起人、出品人和监制,发布会上谈及为何想要拍《大师兄》这部电影时,甄子丹表示:“我一直希望我的电影能带给社会一些正能量,作为一个电影人要对社会有责任。我希望透过我的一点点的影响力,带给年轻人一些正能量,那么最好的地方就是在校园。”

电影《大师兄》讲述了一名退伍特种兵,在曾经的校长推荐之下,回到母校教书当老师,却遇见一群比当年的自己还要调皮难搞的学生。在和学生们斗智斗勇的过程中,甄子丹不仅要苦口婆心,关键时刻还要“拳脚相加”保护这群孩子。谈到自己演老师的感受,甄子丹坦言:“我作为一个爸爸,其实也在每天学习当一个老师,跟他们对戏的时候,我好像是在家里跟我的孩子沟通。”

真实取材宁海《36条》 《春天的马拉松》将开机

星报讯(记者 吴笑文) 作为迎接改革开放四十周年的献礼力作,张铎、徐百卉、杨立新、杨昆等主演的电影《春天的马拉松》将于近日正式开机,并计划于12月登陆全国院线。

据悉,该片核心剧情取材于浙江宁海推行《村级权力清单》(简称《36条》)过程中的真实故事,是一部新型现实主义农村题材电影。影片讲述了热情为民的村长方春天,在筹备接待莅临本村的一场国际山地马拉松分站赛过程中,面临一系列涉及村级公务、村民管理及氏族关系、家庭关系等方面的棘手问题,他代表集体和个人所做的选择与坚守。

安徽文一小将王耀锋入选国奥队

6月21日,中国篮协公布了新一期国奥男篮集训名单,本次名单仅包含15名球员,国奥队集训将于6月24日开始。值得一提的是,正在征战NBL联赛的安徽文一队小将王耀锋也榜上有名。 □ 记者 江锐

中国国奥男篮明星云集

根据中国男篮以往的计划,每年夏天都会组建中国国奥男篮,一些无法进入中国男篮大名单的球员都会入选中国国奥男篮。据了解,今年中国国奥男篮的比赛计划将是在国内进行一系列的热身赛。

本次中国国奥男篮教练组成员堪称豪华,上赛季在深圳男篮执教的老师吴庆龙将会出任主教练,而助理教练是北京首钢的名宿张敬东以及上赛季上海男篮的主教练刘鹏。相比中国男篮公布的60多人大名单来说,中国国奥男篮这份名单还是有多名CBA知名的球员,其中包括已经受伤两个赛季的山西男篮内线球员葛昭宝,之前在中国男篮大名单的朱荣振,北京男篮的混血中锋塔瑞克·加尼尤等。值得一提的是,首个从中国高中进入NCAA的球员赵天健再次入选国奥男篮。

安徽田径两将斩获亚运“门票”

星报讯(记者 江锐) 全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛(亚运会选拔赛)近日在贵州贵阳奥体中心收兵。安徽选手表现出色,共获得2枚金牌、1枚银牌、5枚铜牌和3个优胜名次。根据中国田径协会选拔办法,我省女子三级跳远选手陈婷和女子800米选手王春雨将入选亚运会集训队。

经过前期多站室内和室外大奖赛成绩排名,安徽共有24人获得本次比赛参赛资格。结果,陈婷以13.79米获得女子三级跳远金牌,王春雨以2:07.21获得女子800米金牌;恽

王耀锋目前正随安徽文一青年队出战U19全国青年男篮联赛决赛阶段比赛,在多项比赛中有不俗的表现。

安徽文一取联赛四连胜

6月20日晚,NBL联赛进行了第五轮的较量,安徽文一客场112:95击败北京东方雄鹿队,取得新赛季四连胜。值得一提的是,在过去的两个赛季中,安徽文一在北京队的主场都是以单外援作战,并且都没能赢球。此番再次来到北京奥体中心,携三连胜之威的安徽文一终于破魔咒。

首节一上来,北京雄鹿外线火力全开,频频命中三分,其中外援哈里斯更是手感爆棚,连续投进高难度三分,安徽文一首节便以17:33落后了16分。第二节比赛安徽文一调整了战术,任凯发挥出色,前场篮板强打连续取分,琼斯也上演了空接扣篮,50:52,安徽文一将比分差距缩小到2分。下半场比赛,沃尼找回状态,篮下无人可挡,于翔、张勇也有着不俗的发挥,安徽文一队以93:85领先结束第三节。随着张勇的三分命中,安徽文一队以112:95最终取胜,这场漂亮的大胜作为最好的生日礼物献给了外援琼斯。

强久以5.30米获得男子撑杆跳高银牌;韩燕光以5.15米获得男子撑杆跳高铜牌,翟呈倩、陶亚男、詹晴晴、李玉婷以45.80秒获得女子4×100米接力铜牌,余宸瑶以4.30米获得女子撑杆跳高铜牌,宗丹以65.84米获得女子链球铜牌,王春雨、翟呈倩、杨新悦、伏娜以3:44.29秒获得女子4×400米接力铜牌;高宋婷婷以4.15米获得女子撑杆跳高第六名,姜月以16.59米获得女子铅球第六,伏娜以55.08秒获得女子400米第七名。